

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ



ΔΙΑΝΥΟΥΜΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥΣ

Φτάσαμε στο σημείο να εγγυάται το κράτος, τα κέρδη και τη λειτουργία του τραπεζικού συστήματος!

Δεν έχει σημασία που πάει να κλείσει το Αττικό Νοσοκομείο, που μειώνονται οι δαπάνες για την υγεία, που φουντώνει η παραπαιδεία και ιδιωτικοποιείται η παιδεία, που αποδυναμώνονται η ασφάλιση και τα συνταξιοδοτικά δικαιώματα, που εξανεμίζονται οι μισθοί από την ακρίβεια και μεγαλώνει η ανεργία.

Με 28 δις ευρώ, ο μισός δηλαδή κρατικός προϋπολογισμός, ενισχύονται οι τράπεζες, που το 2007 είχαν τα μεγαλύτερα υπερκέρδη από κάθε άλλη επιχείρηση.

Και στα ερωτήματα ποιούς αφορά η κρίση, ποιοι δημιούργησαν την κρίση και ποιοι θα πληρώσουν την κρίση, η απάντηση είναι δεδομένη: θα την πληρώσουν, οι πολλοί, οι εργαζόμενοι προς όφελος των λίγων, που πλουτίζουν σε βάρος των πολλών.

Η ΜΟΝΗ ΔΙΕΞΟΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ

Το σύνθημα, που ακούγεται όλο και πιο συχνά στις πορείες “Ληστές, ληστές, καπιταλιστές τα κέρδη σας κοστίζουν ανθρώπινες ζωές” είναι πιο επίκαιρο από ποτέ.

Ο δημόσιος πλούτος βγαίνει στον πλειστηριασμό. Δημόσια γη παραχωρήθηκε από την προηγούμενη κυβέρνηση στο εκκλησιαστικό άβατο και υπουργοί της σημερινής κυβέρνησης την εκποιούν. Το Βατοπέδι είναι ένα από τα πολλά σκάνδαλα διαπλοκής της πολιτικής, οικονομικής και εκκλησιαστικής ελίτ.

Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ

Μέσα σ’ αυτό το κλίμα και τις εξελίξεις πραγματοποιήθηκε η τετραήμερη απεργία του κλάδου μας **Η απεργία πέτυχε όσο αφορά στη συμμετοχή, που κυμάνθηκε σε πολύ υψηλά επίπεδα.**

Δεν είχε όμως τα χαρακτηριστικά, που η παράταξη της ΔΑΣ είχε προτείνει στην Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδας.

- Δημοσιοποίηση των αιτημάτων (με συνεντεύξεις τύπου, αξιοποίηση των μέσων μαζικής ενημέρωσης κλπ)
- Μαζική ενωτική συμμετοχή των δικαστικών υπαλλήλων (συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας στα Υπουργεία Δικαιοσύνης και Οικονομικών και στις Νομαρχίες όλων των μεγάλων πόλεων).
- Αξιοποίηση εναλλακτικών μορφών κινητοποιήσεων (δίωρες ή τρίωρες διακοπές με κατά τόπους συγκεντρώσεις στα Δικαστήρια και τις Εισαγγελίες όλης της χώρας)

Δεν χρειαζόμαστε απεργίες “επιτελικού χαρακτήρα” αλλά κινητοποιήσεις που θα εξασφαλίζουν τη συμμετοχή όλων των δικαστικών υπαλλήλων.

ΕΛΛΕΙΨΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

Και ενώ όλοι οι συνάδελφοί περίμεναν ενημέρωση σχετικά με την απεργία, για το αν υπάρχουν κάποιες εξελίξεις, για το αν πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τους Υπουργούς Δικαιοσύνης και Οικονομικών, όπως επίσης και τη θέση της ομοσπονδίας μας για το τι θα κάνουμε από δω και πέρα η ΟΔΥΕ καθυστέρησε υπερβολικά να ενημερώσει τους συναδέλφους παρ' όλες τις πιέσεις, που ασκήθηκαν από την παράταξή μας.

Τελικά ο υπουργός δικαιοσύνης στις 17/10/08 συναντήθηκε με την Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων.

Η συνάντησή δεν είχε κανένα αποτέλεσμα. Ο Υπουργός Δικαιοσύνης όχι μόνο δεν έδωσε κάποια λύση στα αιτήματα της απεργίας αλλά αθέτησε ακόμη και τη δέσμευση του σχετικά με το ύψος αλλά και τη δυνατότητα της αύξησης κατά 120 € το μήνα από τον ειδικό λογαριασμό.

ΠΟΙΑ ΗΤΑΝ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΙΑ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ;

Για τις προσλήψεις

Ο Υπουργός Δικαιοσύνης δήλωσε, ότι καλύπτει ένα μικρό μέρος των κενών θέσεων 150 γραμματείς και 50 επιμελητές Πανελλαδικά ! με “διαγωνισμό” εκτός ΑΣΕΠ. Για τους γραμματείς ο “διαγωνισμός” είναι γραπτός και με **συνέντευξη!** ενώ για τους επιμελητές μόνο με **συνέντευξη!** Παράλληλα έχει ζητήσει μετατάξεις από άλλα υπουργεία και δημόσιους φορείς, **δεσμεύοντας** τις κενές οργανικές θέσεις. Μέχρι σήμερα έχουν κατατεθεί περίπου μόνο 50 αιτήσεις για μετάταξη, που πληρούν τις προϋποθέσεις, και αυτές τελούν υπό την αίρεση της έγκρισής τους από τον αντίστοιχο υπουργό.

Η λύση για γρήγορες και αξιοκρατικές προσλήψεις με κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων γραμματέων με βάση τις πραγματικές ανάγκες και σύμφωνα με το πόρισμα της νομοπαρασκευαστικής επιτροπής, που προτείνει την αύξηση των οργανικών θέσεων γραμματέων **είναι η πρόσληψη των επιλαχόντων του τελευταίου διαγωνισμού του 2004, που έγινε μέσω ΑΣΕΠ για δικαστικούς υπαλλήλους.** Ο ίδιος ο Υπουργός Δικαιοσύνης με πρόσφατο νόμο προβλέπει προσλήψεις ειρηνοδικών από διαγωνισμό, που έγινε από πριν 11 χρόνια λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης για κάλυψη θέσεων Ειρηνοδικών.

Ταυτόχρονα ζητάμε την κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων επιμελητών δικαστηρίων, δακτυλογράφων- χειριστών Η/Υ καθώς και την κάλυψη 100 θέσεων υπαλλήλων πληροφορικής για τους οποίους ήδη έχει εγκριθεί η πίστωση.

Απαιτούμε άμεσα την επιστροφή όλων των αποσπασμένων στα Υπουργεία, τα Βουλευτικά γραφεία και σε άλλους φορείς.

Για το επίδομα ειδικών συνθηκών

Για το επίδομα ειδικών συνθηκών και την αύξηση των εξόδων κίνησης των επιμελητών ο Υπουργός Δικαιοσύνης δήλωσε ότι αυτά τα θέματα άπτονται της γενικότερης οικονομικής πολιτικής της κυβέρνησης και παρέπεμψε στον Υπουργό Οικονομικών. Παρελκυστικά για άλλη μια φορά ζήτησε τις διατάξεις των νόμων που αφορούν τα παραπάνω αιτήματα!!!

Η επιλεκτική πολιτική και η διάκριση σε βάρος των δικαστικών υπαλλήλων σε σχέση με όλους τους άλλους εργαζόμενους στο χώρο του υπουργείου δικαιοσύνης είναι ολοφάνερη.

Οι δικαστικοί υπάλληλοι ενώ εργάζονται σε αντίξορες συνθήκες με εντατικοποίηση της εργασίας τους (πολλές ελλείψεις σε προσωπικό, μηχανοργάνωση, και υλικοτεχνική υποδομή) υπολείπονται

των αποδοχών των υπαλλήλων της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης καθώς και των σωφρονιστικών υπαλλήλων.

Ενώ με νόμο προβλέπεται η κατά 75% χορήγηση στους δικαστικούς υπαλλήλους του επιδόματος ειδικών συνθηκών, που λαμβάνουν οι δικαστικοί λειτουργοί, για τους δικαστικούς υπαλλήλους το επίδομα έχει παγώσει από το 1997.

Αντίθετα στους δικαστικούς λειτουργούς δόθηκαν αναδρομικές αυξήσεις (μέσος όρος 100.000 € στον καθένα) και 80% αύξηση των αποδοχών τους με την ψήφιση νέου μισθολογίου.

Για τους δικαστικούς υπαλλήλους ο υπουργός επικαλείται τη δύσκολη οικονομική κατάσταση ενώ για την εταιρία που έχει αναλάβει την ηχογράφιση- αποηχογράφιση των πρακτικών διαθέτει 345 € για κάθε ώρα συνεδρίασης!! που αντιστοιχούν σε εκατομμύρια ευρώ το χρόνο.

Για το διανεμητικό λογαριασμό

Οι εξελίξεις στο θέμα του διανεμητικού λογαριασμού είναι αρνητικές. Εκτός από το γεγονός, ότι τον λογαριασμό θα τον διαχειρίζεται πλέον το Υπουργείο Οικονομικών, ο Υπουργός Δικαιοσύνης αθέτησε ακόμη και την δέσμευση του για αύξηση του πόρου κατά 120 € μεικτά το μήνα, δηλώνοντας, ότι αυτό το ποσόν είναι το ανώτατο που εννοούσε!! Από τα στοιχεία, που μας έδωσε η διαχειριστική επιτροπή του πόρου, το ποσόν σήμερα, που θα μπορούσε να χορηγήσει ο διανεμητικός λογαριασμός στους δικαιούχους είναι 6.400 € δηλαδή αύξηση 530 ευρώ το μήνα!!

Δεν υπάρχει πλέον καμία δικαιολογία για την επιλεκτική και σε βάρος των δικαστικών υπαλλήλων πολιτική του Υπουργείου Δικαιοσύνης και της κυβέρνησης.

Η ΕΝΟΡΧΗΣΤΡΩΜΕΝΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Σ' αυτή την πολιτική ο Υπουργός Δικαιοσύνης βρήκε σύμμαχο τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, ο οποίος αποδείχτηκε "βασιλικότερος του βασιλέως".

Παρουσιάζει το άσπρο μαύρο διαπιστώνοντας ότι έχουν μειωθεί οι υποθέσεις, που εισάγονται και εκδικάζονται στα πολιτικά και ποινικά δικαστήρια!!!

Τον διαψεύδει πανηγυρικά το πόρισμα της Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής του Υπουργείου Δικαιοσύνης, η οποία διαπιστώνει, ότι έχει αυξηθεί σημαντικά η δικαστηριακή ύλη ενώ έχουν μειωθεί οι θέσεις των δικαστικών υπαλλήλων!!!

Με ανακριβή και κατασκευασμένα στοιχεία συκοφαντεί τους δικαστικούς υπαλλήλους:

ότι " .. ο μισθός τους δεν είναι ο μισθός των λοιπών υπαλλήλων αλλά πολύ καλύτερος....."

και ότι " .. από τις οκτώ περίπου ώρες που έπρεπε να εργάζονται, εργάζονται τις δύο περίπου.."

Και όλα αυτά τα λέει για να αποδείξει, ότι η καθυστέρηση στην απονομή της δικαιοσύνης οφείλεται αποκλειστικά στους δικαστικούς υπαλλήλους και τους δικηγόρους, που τηρούν το ωράριο στην εκδίκαση των υποθέσεων και ότι το ωράριο έχει οδηγήσει την δικαιοσύνη στα όρια της αρνησιδικίας.

Και βέβαια τη σκυτάλη πήρε ο Υπουργός της Δικαιοσύνης ο οποίος παραβλέποντας όλα τα βασικά ζητήματα, (έλλειψη προσωπικού, κτιριακής και υλικοτεχνικής υποδομής, αιθουσών και μηχανοργάνωσης), δηλώνει, ότι η αιτία της καθυστέρησης στην απονομή της δικαιοσύνης είναι το ωράριο λειτουργίας στα ακροατήρια ,που οφείλεται, "στην κακή δημοσιονομική νοοτροπία".

Δηλώνουμε για άλλη μια φορά ότι το ωράριο είναι αδιαπραγμάτευτο.

Είναι φανερό συνάδελφοι ότι το μόνο όπλο που έχουμε είναι η ενότητα και οι αγώνες.

Δεν χρειάζεται να αποδείξουμε τίποτα και σε κανένα σχετικά με τις απαράδεκτες συνθήκες, που βιώνουμε καθημερινά στα δικαστήρια.

Το ζητούμενο είναι να συνεχίσουμε τις κινητοποιήσεις.

Να επιλέξουμε εκείνες τις μορφές, που με το λιγότερο κόστος θα έχουν το μεγαλύτερο αποτέλεσμα.

Όρια Απόδοσης

Από τα πράγματα θα πρέπει να προφυλάξουμε πρώτα και κύρια την υγεία μας για το λόγο, ότι επιδεινώνονται οι συνθήκες εργασίας λόγω της αδιαφορίας της κυβέρνησης, της έλλειψης προσωπικού και της αύξησης της δικαστηριακής ύλης. Είναι αναγκαίο να τηρήσουμε τους κανονισμούς υπηρεσίας, που προβλέπουν συγκεκριμένο αριθμό υπαλλήλων, που πρέπει να υπηρετούν στα τμήματα της γραμματείας των δικαστηρίων και εισαγγελιών. Εφ' όσον δεν καλύπτονται οι συγκεκριμένες θέσεις πρέπει να ορίσουμε την απόδοση με βάση τις αντικειμενικές συνθήκες, που επικρατούν, ανταποκρινόμενοι στο μέτρο, που ανθρωπίνως είναι δυνατόν να αποδίδουμε μέσα στο ωράριο εργασίας μας. Αυτό αφορά και τις διαδικασίες των ακροατήριων, των τμημάτων υποδοχής κοινού (ωράριο εξυπηρέτησης), τον αριθμό των χορηγούμενων πιστοποιητικών και γενικά όλες τις διαδικασίες, που από το νόμο και τους κανονισμούς υπηρεσίας θα έπρεπε να έχουν καλυφθεί με μεγαλύτερο αριθμό δικαστικών υπαλλήλων από αυτούς, που σήμερα υπηρετούν.

Διακοπές των συνεδριάσεων των ακροατηρίων και των εργασιών της γραμματείας με κατά τόπους συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας

Συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας και πορείες στα Υπουργεία Οικονομικών και Δικαιοσύνης

Γενικές Συνελεύσεις των πρωτοβάθμιων συλλόγων και αποφάσεις για κινητοποιήσεις.

Επειδή τίποτα δεν χαρίζεται

Συνεχίζουμε με

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ (ΔΑΣ)

Οκτώβρης 2008